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Câmara Municipal de Castro 
ESTADO DO PARANÁ  

      

PAUTA – SESSÃO ORDINÁRIA – 20 DE ABRIL DE 2016 

EXPEDIENTE: 

 

Projeto de Lei nº 34/2016 – Autoria – Vereador Antonio Sirlei Alves da Silva – Nomina de Estrada 

Noir do Carmo Barbosa, a estrada hoje sem denominação, que liga a área central do Município de 

Castro à comunidade de Guararema, passando pela região do Ribeirão-Caçador, até a divisa com 

Piraí do Sul.  

 

Projeto de Lei nº 47/2016 – Autoria – Poder Executivo Municipal – Dispõe sobre as diretrizes para 

a elaboração da Lei Orçamentária de 2017 e dá outras providências. 

 

Requerimento nº 54/2016 – Autoria – Vereadora Aline Sleutjes Roberto – Requer seja oficiado ao 

Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Saúde, solicitando informações sobre a 

implantação de espaço de apoio para empréstimo de equipamentos para locomoção e 

reabilitação.  

 

Requerimento nº 55/2016 – Autoria – Vereadora Maria de Fátima Barth Antão Castro – Requer 

seja oficiado ao Secretário Municipal de Fazenda, solicitando informações referentes aos 

contratos de concessão pública do serviço de transporte coletivo do interior do Município. 

 

Requerimento nº 56/2016 – Autoria – Vereador Joel Elias Fadel – Requer seja oficiado ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Logística, solicitando informações quanto à 

existência de projetos de recapeamento asfáltico para as ruas do Bairro Nossa Senhora das 

Graças. 

 

Requerimento nº 57/2016 – Autoria – Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Requer seja oficiado 

ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Logística, solicitando informações sobre calçamentos 

de pedras irregulares na Rua Jack Fadel, Bairro Jeová.  
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Requerimento nº 58/2016 – Autoria – Vereadora Regiane Batista Severino – Requer seja oficiado 

ao Prefeito Municipal e ao DER (Departamento de Estradas e Rodagem do Estado do Paraná), 

solicitando informações quanto à possibilidade da colocação de redutor de velocidade na PR 340, 

Rodovia Guataçara Borba Carneiro, (saída para Tibagi). 

 

Indicação nº 47/2016 – Autoria – Vereador Antonio Sirlei Alves da Silva – Indica ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura e Logística e ao Prefeito Municipal, a necessidade de recapeamento 

asfáltico no trecho final da Rua João Rodrigues de Macedo.  

 

Indicação nº 48/2016 – Autoria – Vereador Antonio Sirlei Alves da Silva – Indica ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura e Logística e ao Prefeito Municipal, a necessidade de recolocação de 

bloquetes, visando o nivelamento dos mesmos na Avenida Nicolau Jacob Filho, em frente à 

Fábrica Tigre.  

 

Indicação nº 60/2016 – Autoria – Vereador Itari Cropolato – Indica ao Secretário Municipal de 

Infraestrutura e Logística, a necessidade de patrolamento e tapa buracos nas localidades de 

Tanque Grande, Imbuial, Pinheiro Seco, Bairro dos Mello, Água Morna, Lagoa dos Alves, Faxinal 

e Serra do Apon, neste Município.  

 

Indicação nº 63/2016 – Autoria – Vereador José Otávio Nocera - Indica ao Prefeito Municipal e ao 

Secretário Municipal de Desenvolvimento Urbano, a necessidade de abertura de uma rua no 

prolongamento da Rua Leo Zappe, Bairro Cantagalo I, que dará ligação e acesso ao Bairro São 

Miguel.  

 

Indicação nº 64/2016 – Autoria – Vereador Joel Elias Fadel – Indica ao Prefeito Municipal e ao 

Secretário Municipal de Infraestrutura e Logística, a necessidade urgente de melhorias na Rua 

Teodoro Lopes de Oliveira, Jardim das Araucárias II. 

 

Indicação nº 65/2016 – Autoria – Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira, com apoio de demais 

Vereadores – Indica ao Prefeito Municipal e à Sanepar (Companhia de Saneamento do Paraná), a 

necessidade de extensão de rede de água no Bairro Jardim Social Arapongas.  

 

Indicação nº 66/2016 – Autoria – Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Indica ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura e Logística, a necessidade de cascalhamento e patrolamento na 

estrada de acesso a Fazenda Capão Alto.  

 

Indicação nº 67/2016 – Autoria – Vereador Presidente Gerson Sutil – Indica ao Secretário 

Municipal de Desenvolvimento Urbano, a necessidade de estudos para solucionar acúmulo de 

águas pluviais na Rua Santos Dumont, Vila Rio Branco.  

 

ORDEM DO DIA: 
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DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 

 

Projeto de Lei nº 40/2016 – Autoria – Poder Executivo Municipal – Denomina de Praça Nair de 

Moraes Simão, a praça localizada no Loteamento Vila Operária, nesta Cidade.  

 

Projeto de Lei nº 41/2016 – Autoria – Vereador José Otávio Nocera – Dá o nome de Derly 

Sebastião Prestes à Unidade de Saúde da Família, localizada no Tronco, neste Município.  

 

Projeto de Lei nº 45/2016 – Autoria – Poder Executivo Municipal – Dispõe sobre o reajuste anual 

dos vencimentos dos servidores do Executivo Municipal e dá outras providências.  

 

Projeto de Lei nº 46/2016 – Autoria – Mesa Executiva – Concede recomposição salarial aos 

servidores da Câmara Municipal de Castro e dá outras providências.  

 

Requerimentos que ingressaram no expediente da referida Sessão. 

 

2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

 

Projeto de Lei nº 32/2016 – Autoria – Poder Executivo Municipal - Dispõe sobre o Fundo Municipal 

de Saneamento Básico e Ambiental – FMSBA do Município de Castro e dá outras providências.  

 

Projeto de Lei nº 37/2016 – Autoria – Poder Executivo Municipal – Altera disposições da Lei nº 

2.810/2013, que autoriza doação de imóvel para a Empresa Grano Puro Indústria e Comércio de 

Alimentos Ltda.   

 

1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

 

Projeto de Lei nº 42/2016 – Autoria – Poder Executivo Municipal – Extingue o cargo de Gari e dá 

outras providências.  

 

Projeto de Lei nº 43/2016 – Autoria – Poder Executivo Municipal – Extingue o cargo em comissão 

de Diretor Administrativo Financeiro – CC2. 

 

Projeto de Lei nº 44/2016 – Autoria – Poder Executivo Municipal – Autoriza o Poder Executivo 

Municipal abrir crédito adicional especial no valor de R$ 116.640,00 (cento e dezesseis mil, 

seiscentos e quarenta reais), e dá outras providências.  

 


